华少、朱丹同台"相爱相杀"

《嗨!蓝朋友》重燃"记歌词"战火

据网易娱乐 大上周,浙江卫视官微透露 了一个重磅消息:朱丹现身浙江卫视《嗨!蓝朋 友》特别企划节目的录制,多年后和"记歌词" 家族同台重聚!如此惊喜的安排,成功勾起了 大家的往昔回忆,"那些年守着电视等华少朱 丹"的场景仿佛就在昨日。

据悉,《嗨!蓝朋友》节目其实是浙江卫视 "中国蓝"十周年的特别企划,一共四期,分别 是《奔跑吧》、《王牌对王牌》、《中国好声音》、 《演员的诞生》四个经典综艺特辑,更将《我爱 记歌词》作为节目线索贯穿全季。而上周六晚 8时30分,首期诚意满满的《嗨!蓝朋友》即将 上线播出,大家期待的华少、朱丹不仅会和《我 爱记歌词》的领唱们重聚,还会和代表《奔跑 吧》的王祖蓝、容祖儿和沙溢同台合作。

超级领唱重聚再唱《希望就在前方》 沙溢实力 rap《气球》长句

天悦、思琦、凌晗、王滔、海峰、袁野,这些 名字你还记得吗?这期《嗨!蓝朋友》成功集齐 六大超级领唱,"希望就在前方,梦想插上翅 膀"的歌声一响起,完美重现了《我爱记歌词》 的经典开场,全场观众更是激动地高声相和。 领唱们重回舞台当然要重拾老本行,这次《嗨! 蓝朋友》《奔跑吧》特辑,比拼内容都围绕着"记 歌词"展开。以"记对歌词"为唯一标准,沙溢老 师在接唱《气球》时,以东北口音的rap唱法, -口气唱对了"黑的白的红的黄的……"一整 句歌词,实力惊艳全场。沙溢老师的优秀律动, 可以说是非常 skr 了。

华少朱丹重现"相爱相杀"名场面 朱丹直言:我老公不会介意

值得一提的是,此次朱丹回归跳脱了主持 人的身份,化身嘉宾,和王祖蓝、容祖儿、沙溢 同台比拼,一起为"中国蓝"的观众赢取福利。 首火遍大江南北的《最炫民族风》,一上来就 难倒了朱丹,最终全体嘉宾受到了"小竹笋"指 压板的惩罚,一个个龇牙咧嘴活成了"表情

更气人的是, 老搭档华少在一旁幸灾乐 祸,发出长久而魔性的"鹅鹅鹅鹅鹅鹅"笑声, 也毫无意外地收获了朱丹无情的"眼刀"攻击。 不过这对老搭档的互动,可不止相互拆台,节 目中,华少、朱丹多年的默契和友情,也是随处



互相接梗、互相开涮、互相打闹,难怪朱 丹感慨:"我老公唯独不介意我对华少撒娇。

《向前一步》现场算账解除居民困惑



据网易娱乐 上周五 (8月3日) 晚9时 05分,中国首档市民和公共领域对话,城市 公民与公共政策对话的社会民生类节目《向 前一步》在北京卫视播出。

本期节目关注北京南苑棚户区改造,为

了解开未搬迁当事人-—张先生的困惑.T 作人员不仅现场解读政策,清楚算账,更是做 出"必查必究"的承诺。在多方的帮助下,张先 生表示,愿意为搬迁问题的解决向前一步,跨 越"分歧线"。

棚改补偿政策"九年四变"? 工作人员现场算账解疑惑

为了改善居民的居住环境,2009年年 底,北京南苑棚户区启动一期改造,时隔九 年,却仍有6%的居民未搬迁。 "哪把尺子量 啊?""补偿不公,标准不一!"未搬迁居民对于 棚改补偿政策的不信任,是他们迟迟不愿搬 走的主要原因,而这期节目当事人张先生,就 是南苑棚户区未搬迁居民其中的一位。

按照张先生的说法,从35平米一居到 45 平米一居,再到 58 平米两居,需补差价和 58 平米两居不需补差价,这九年间他接到了 前前后后, 共四种完全不同的补偿方案, 这 让他困惑不已:"我不知道自己究竟该得多

为了解决张先生的困惑, 丰台区征收中 心主任刘立宏、丰台区住建委行管处主任颉 换成以及此前负责与张先生沟通的拆迁员都 来到了现场,三人耐心对照着《丰台区南苑棚 户区改造工程拆迁安置宣传手册》,帮助张先 生白纸黑字清楚算账, 征收中心刘主任更是 表示:"从头到尾只有一个政策,过程中假设 出了问题,那我们必查必究!"最终,在多方的 努力沟通下,大家终于解开了长达九年的误

两个 58 平米起谈是"贪心"? 棚改户放话是背后有何隐情

尽管政策已经解释清楚,但是张先生心 中仍有个结未能打开:他们一家三口蜗居在 使用面积只有10平米的棚户长达九年之久, 这巨大的心理落差,让张先生提出"至少两套 58 平米起谈"的补偿条件,引得现场不少观 众直呼:"太贪心了吧!

"城市沟通团"嘉宾田申申苦口婆心,揭 开南苑棚户改造背后的秘密:建一个面积是 奥森 1.7 倍的湿地公园, 重新构建北京南北 风廊,是此次南苑棚改的初心。经过了长时间 的考虑,尽管最后张先生并没有决定是否要 搬迁,但成功跨越了"分歧线"的他,在心理接 受上已经迈出了一大步。张先生表示,后续他 也会朝着问题的解决继续努力。

据悉,《向前一步》将持续关注南苑棚户 区改造工程,让张先生口中"沟通的平台"接 着散发光热。下一期的节目又会带来什么样 的故事?还有哪些矛盾将得到化解?北京卫视 每周五晚9时05分,敬请期待!

《香蜜沉沉烬如霜》首播收视告捷

杨紫、邓伦"皮一下很开心"

据网易娱乐 由完美世界影视刘宁工作室 承制,改编自知名网络作家"电线"同名小说的 唯美古装神话爱情巨制《香蜜沉沉烬如霜》,已 干月2日晚正式登陆江苏卫视幸福剧场。

不管是精致惊艳的视觉呈现。还是杨紫、 邓伦等人细腻的演技,都让该剧在暑期档的电 视剧市场中脱颖而出。截止目前,收视 csm52 城收视 0.99%, 市场份额 3.72%, 同时段收视 #电视剧香蜜沉沉烬如霜#话题突破 6.2 亿,讨论量 223 万,剧集上线 15 分钟,累 计播放量突破1亿,剧集开篇轻松解压的剧情 氛围,更是受到了无数年轻观众的追捧。

杨紫、邓伦助力该剧收视 网友:全程都是姨母笑

当晚,《香蜜沉沉烬如霜》于江苏卫视幸福 剧场惊喜开播,轻松明快的剧情、精美绝伦的 世界观一上来就吸引了无数粉丝网友的关注。 播出时段,csm52 城实时关注不断走高,峰值 达 0.91。在当晚的剧情中,杨紫化身灭情绝 爱、单纯可爱的少女锦觅,对一切新鲜事物好 奇的她一出场,就给人一种"呆萌"的感觉。当 她遇上邓伦饰演的涅槃失败的旭凤时,两人发 -系列搞笑乌龙事件。不管是旭凤误喝洗 脚水、切内丹梗,还是锦觅专治落水鸟的"吉祥 六宝",都戳中无数观众网友的笑点,大家纷纷 表示:"锦觅皮一下很开心啊,有点心疼旭凤! '莫名觉得甜是怎么回事?'

《香蜜沉沉烬如霜》首播之后,很多网友被

剧中角色圈粉。锦觅呆萌纯真,虽因困干水镜 之中不谙世事,但本性善良、为人仗义,更懂知 恩图报,为了感谢扑哧君(廖劲锋饰)当年的救 命之恩,愿舍弃自己的百年灵力。而旭凤虽身 为天之骄子, 万人艳羡, 但却在锦觅面前所有 骄傲化为无形,屡屡"耍酷失败"的画面让人忍 俊不禁

一朵鸟"、"我真身乃是一只鸟,素 此外. 常爱吃果子"、"我们做果子的,自然不能跟一 只鸟一般见识吧"等,频频出现的金句语录都 自带萌点,两人互怼逗趣的画面,更是让角色 变得鲜活生动,饱满的人设赢得无数观众的好

"接地气"式剧情贴近生活 细节处尽显传统习俗

除去轻松解压的剧情外,"接地气"、"现实 感"也是《香蜜沉沉烬如霜》开播后,不少观众 网友的直观感受。虽然剧集讲述的是唯美的神 话爱情故事,但剧情却能落足于现实生活,不 偏离、不悬浮,人设、细节也都尽可能地贴近生 不管是"佛曰慈悲为怀"的价值观念,还是 "霜降之日,要喝萝卜汤炖排骨"的节气风俗, 都是将传统文化融入剧情细节中,通过生活常 识、价值观念,强化观众追剧时的代入感。同 时,锦觅积极向上、乐观生活的态度,也体现出 《香蜜沉沉烬如霜》中对当下年轻人的真实关 照。在当下紧张、强压的社会环境下,《香蜜沉 沉烬如霜》诵讨将轻松解压的剧集氛围与传统



文化精髓相结合的方式,不仅使艺术创作与文 化传播达到平衡,也与观众形成了良性互动。

当晚,锦觅被旭凤带上天之后,正式开始 自己的"天界之旅",一边锦觅为得灵力使尽 浑身解数,一边旭凤完全不为所动,两人由此 也闹出了不少笑话。此外,鎏英(陈钰琪饰)、润 玉(罗云熙饰)、穗禾(王一菲饰)、奇鸢(邹廷威 饰)等人的相继出现,也预示着副线剧情的开 启,届时锦觅的天界生活会发生怎样的变化, 与旭凤之间的情感又会埋下怎样的伏笔,引发 无数观众网友的期待。

《香蜜沉沉烬如霜》由著名导演朱锐斌执 导,实力派演员杨紫、邓伦、陈钰琪、罗云熙、王 一菲、邹廷威主演。该剧每晚7时30分在江 苏卫视幸福剧场热播中,次日零点在腾讯、爱 奇艺、优酷同步更新,更多精彩值得期待。